

## TEHNIČKI LIST 05.01- SRB SPECIJALNI PREMAZI

# JUBOCID

biocidno sredstvo za sprečavanje zidnih plesni

### 1. Opis, upotreba

JUBOCID je vodeni rastvor biocidnih materija, koji kao dodatak zidnim disperzijskim bojama (JUPOL CLASSIC, JUPOL GOLD, JUPOL BRILLIANT, JUPOL LATEX MAT, JUPOL LATEX POLMAT, JUPOL LATEX SATEN) efikasno sprečava, odnosno zaustavlja rast i razvoj većine najviše raširenih zidnih plesni. Proizvod je upotrebljiv samo kao preventivni fungicidni dodatak zidnim bojama i nema učinak kao dezinfekcijsko sredstvo za zaražene zidne površine. Razvstano je u skladu s ZBioO: zaštitno sredstvu u građevinarstvu.

### 2. Način pakiranja, nijanse

plastične bočice od 500 ml

### 3. Tehnički podaci

gustina (kg/dm <sup>3</sup> )	~1,00
vreme sušenja T = +20 °C, rel. vl. vazduha = 65 % (sati)	vreme sušenja izabrane boje

### 4. Uputstvo za upotrebu

Bočicu pre upotrebe dobro protresemo i JUBOCID dobro umešamo u boju; doziranje 50 do 75 ml na litru unutrašnje zidne boje. Dodatak samo zanemarivo promeni konzistenciju boje, na njenu nijansu i druge tehnološke karakteristike, važne za nanošenje boje nema nikakvog uticaja. Osušeni nanos boje ne ugrožava zdravlje ljudi i životinja. Već zaražene površine obrišemo mokrom krpom i suve dezinfikujemo ALGICIDOM.

Upotreba smeše moguća je samo u odgovarajućim vremenskim uslovima odnosno odgovarajućim mikroklimatskim uslovima: temperatura vazduha i zidne podloge neka ne bude niža od +5 °C i ne viša od +35 °C, relativna vlažnost vazduha ne viša od 80 %.

Okvira odnosno prosečna potrošnja: JUBOCID	50 do 75 ml/l unutrašnje zidne boje
---	-------------------------------------

### 5. Čišćenje alata, postupanje s otpadom

Alat odmah posle upotrebe temeljno operemo vodom.

Ostatak JUBOCIDA u dobro zatvorenoj ambalaži sačuvamo za kasniju upotrebu. Neupotrebljive tekuće ostatke ne prosipamo u kanalizaciju, vodotoke ili u okolinu i ne odstranjujemo ih zajedno s kućnim otpadom (nadražujući otpadak s klasifikacijskim brojem 08 01 11\*, klasifikacijski broj ambalaže je 15 01 10\*). Korisnik mora praznu ambalažu, ostatke neupotrebljenog proizvoda ili proizvod kojem je prošao rok upotrebe odložiti kod ovlašćenog sakupljača opasnog otpada.

Očišćena ambalaža se može reciklirati.

### 6. Zaštita na radu

JUBOCID je biocidni proizvod i razvrstan je među opasne smeše (oznaka opasnosti: Xi – NADRAŽUJUĆE) – upotrebljavajte ga oprezno; pored opštih uputstava i propisa i iz zaštite na radu kod građevinskih odnosno molersko farbarskih radova kao i u nastavku navedenih dodatnih uputstava, poštujujte i posebna uputstva u sigurnosnom listu.


Zaštita ruku i tela: pri dužem izlaganju upotreba zaštitnih rukavica. Zaštita očiju: upotreba zaštitnih naočara ili štita za



lice.

#### PRVA POMOĆ

Dodir s kožom: odstraniti natopljenu odeću, isprati vodom i sapunom. Dodir s očima: rastvoriti očne kapke, obilno isprati čistom vodom (10 do 15 minuta), ako je potrebno potražiti lekarsku pomoć. Gutanje: ako je unesrećeni pri svesti neka popije 1 do 2 čaše vode, ne siliti na povraćanje, odmah potražiti lekarsku pomoć.

Oznake upozorenja na ambalaži	<p style="text-align: center;">Xi</p> <div style="text-align: center;">  </div> <p style="text-align: center;"><b>NADRAŽUJUĆE</b></p> <p>Proizvod sadrži 2-oktil-2H-izotiazol-3-on (CAS:26530-20-1): 0,49 g/l, cinkov pirition (CAS:13463-41-7): 4,55 g/l i 3-jodo-2-propinil butilkarbamat (CAS:55406-53-6): 0,51 g/l!</p>
Za siguran rad potrebni su posebni postupci, upozorenja i objašnjenja	<p>R 36 Nadražuje oči R 50/53 Vrlo otrovno za organizme koji žive u vodi, može dugotrajno štetno djelovati u vodi</p> <p>S 2 Čuvati izvan dohvata dece S 24/25 sprečiti dodir s kožom i očima S 26 Ako dođe u dodir s očima odmah isprati s mnogo vode i zatražiti savet lekara S 28 Nakon dodira s kožom odmah isprati s dovoljno vode S 29 Ne prosipati u kanalizaciju S 46 Ako se proguta hitno zatražiti savet lekara i pokazati nalepnicu ili ambalažu S 61 Izbegavati ispuštanje u životnu sredinu, pridržavati se posebnih uputstava / sigurnosno-tehnički list</p>

## 7. Zdravstvena ispravnost

Osušen nanos boje zaštićene JUBOCIDOM nije štetan za zdravlje.

## 8. Skladištenje, uslovi transporta i rok trajanja

Skladištenje i transportovanje pri temperaturi +5 °C do +25 °C, zaštićeno od direktnog uticaja sunca, izvan dohvata dece, NE SME SMRZNUTI!

Rok trajanja pri skladištenju u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži: najmanje 24 meseca.

## 9. Kontrola kvaliteta

Kvalitetne karakteristike proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama i lokalnim, evropskim i drugim standardima. Dostizanje deklarisanog odnosno propisanog nivoa kvaliteta osigurava dnevno proveravanje kvaliteta u sopstvenim laboratorijama, kao i na drugim nezavisnim stručnim ustanovama u zemlji i inostranstvu, a osiguravamo ga u JUB-u već više godina uvedenim sistemom sveobuhvatnog praćenja i kontrole kvaliteta ISO 9001, U proizvodnji proizvoda strogo poštujemo lokalne i evropske standarde iz područja zaštite životne sredine i osiguravanja zaštite i zdravlja pri radu, što dokazujemo sertifikatom ISO 14001 i OHSAS 18001.

## 10. Druge informacije

Tehnička uputstva u ovom prospektu su izrađena na osnovu naših iskustava i s ciljem, da se prilikom upotrebe proizvoda postižu optimalni rezultati. Za štetu, prouzrokovanu zbog pogrešnog izbora proizvoda, zbog nepravilne upotrebe ili zbog nekvalitetnog rada, ne preuzimamo nikakvu odgovornost.



Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje sva predhodna izdanja, zadržavamo pravo mogućih kasnijih izmena i dopuna.

Oznaka i datum izdavanja: **TRC-182/10-gru-tor**, 31.01.2010

---

Podaci o izdavaču

**JUB d.o.o. Šimanovci**

Dositejeva 5  
22310 Šimanovci  
Srbija  
T: +381 22 40 99 99  
F: +381 22 40 99 95  
E: [jub@jub.rs](mailto:jub@jub.rs)  
[www.jub.eu](http://www.jub.eu)



Proizvod je proizveden u organizaciji koja poseduje sertifikat ISO 9001:2008,  
ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2007

